



图为“书香城关 文明在线”阅读季启动仪式书法书写现场。

阅读致远 共沐书香



图为昌都市左贡县森林消防中队开展读书分享会。

本报综合讯 4月23日是第30个世界读书日。连日来,我区各地开展了内容丰富、形式多样、主题鲜明的读书活动,在全区营造出浓厚的“书香”氛围。

人间四月芳菲尽,正是读书好时节。4月23日,由自治区精神文明建设办公室指导,拉萨市委宣传部、城关区委宣传部主办,拉萨市文明办、城关区新时代文明实践中心承办的庆祝西藏自治区成立60周年新时代文明实践活动暨“书香城关 文明在线”阅读季启动仪式在拉萨市宗角禄康公园举行。

拉萨市城关区委宣传部副部长岳利陶说:“下一步,我们还将持续开展各类读书分享、阅读推广、惠民书展、文创集市等特色活动,以全民阅读涵养城市气质、擦亮文化名片、提升文明素养,努力营造人人因读书而精彩、城市因书香而美丽的好氛围。”

启动仪式上,还进行了赠书仪式,拉萨市城关区教体局、蔡公堂街道新时代文明实践所、俄杰塘社区新时代文明实践站、宗角禄康公园书屋新时代文明实践点,以及伊兰朵拉萨美学生活体验空间、吉本岗艺术中心2个联盟单位上台接收赠书。

4月23日,定日县人民法院党支部举办四月主题党日活动暨“书香润法魂 赋能促质效”读书分享会。16名干警围绕经典著作展开深度交流,在书香浸润中夯实思想根基、淬炼职业品格。

会议强调,全体干警要建立“每日半小时”读书打卡制度,通过阅读树立崇高理想,含养浩然之气。要时时关注时政新闻的同时,将法院干警必读法律书籍与必读传统文化经典相结合,静心读书、静心思考,使自己任何时候才不枯、智不竭。全体干警在多读书、读好书的基础上,将读书成果与审判执行业务纵深结合起来,做到既读有字之书、又读无字之书。要以全面建设书香法院为契机,围绕党的建设与审判执行业务质效提升,以法治征文、经典诵读、分享感悟等形式营造“爱读书、读好书、善读书”的浓厚氛围。

在第30个“世界读书日”,里孜边检站举办“书香润心灵 阅读伴成长”主题读书分享会,旨在营造浓厚警营读书学习氛围,提升文化素养,同时促进与友邻单位之间的文化交流。日喀则海关代表、昆木加哨所解放军代表、驻地干部代表共计30人应邀共同参与了此次活动。

此次读书分享会,搭建起了“读书、感悟、交流”的互动平台,大家共同见证了思想的碰撞,真切感受了文字所蕴含的温暖与力量。纷纷表示,将以此次活动为契机,养成良好的阅读习惯,让阅读成为生活的一部分,不断提升自身文化素养,以更丰富的知识储备和更深刻的思想认知投入到工作和生活中。

4月23日,昌都市左贡县森林消防中队依托营区“阳光大棚”图书阅览室,组织全体队员开展“书香润初心·使命砺忠诚”读书分享会,通过品读经典、分享感悟、交流心得,引导队员在书香中坚定理想信念、凝聚奋进力量,以实际行动践行守护雪域高原生态安全的职责使命。

分享会上,队员们围绕“如何将理论学习转化为实战能力”展开讨论。新消防员邓达在阅读《中国森林火灾典型案例》后,主动加练水泵架设和紧急避险科目;大学生消防员彭顺雄结合《生态中国》一书,为中队优化林区巡护路线提出科学建议……书香正悄然转化为队伍提质强能的催化剂。

据悉,中队将以读书日为契机,持续开展“月读一本好书”“战地读书角”等系列活动,让阅读融入日常、成为习惯,为锻造新时代高原生态救援铁军注入文化力量。

4月23日,在西藏普兰出入境边防检查站斜尔瓦执勤点,结束巡逻任务的三位戍边移民管理警察用自己的方式,为高原增添了书香气。该站警察王小波、土旦次旺和洛桑搬来折叠椅围坐成圈,让泛黄书页在高原的风中沙沙作响。土旦次旺翻开的是《平凡的世界》,书页间还夹着几片高原特有的格桑花干花。这位戍边二十三载的老警察说:“这是我最喜欢的书,去年,暴风雪困住巡逻队那夜,我给年轻同志讲孙少平在煤矿的坚持,大家都很受感动。”

4月23日是第30个世界读书日,武警山南支队开展“书香润军营 读书正当时”系列活动,着眼官兵现实需求和长远发展,把文化育人作为促进官兵成长成才的有效途径,引导官兵在书香军营的漫漫书海中获取知识、汲取营养,在官兵中积极营造读书学习的良好氛围。

文/图 本报通讯员 格热 熊吉清
本报记者 王香香 彭琦 赵文慧 格桑伦珠 次吉 丹增平措



图为普兰边检站斜尔瓦执勤点民警们围坐一起看书。



图为“书香城关 文明在线”阅读季启动仪式赠书现场。



图为武警山南支队开展读书日活动。



图为里孜边检站读书分享会现场。